



## ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ (156/30.6.95 Απόφαση Πολυμελούς Πρωτοδικείου Πολυγύρου)

Τηλ. & Fax 2371024.503 email : [info@enastyhal.gr](mailto:info@enastyhal.gr) - Χ.ΤΡΙΚΟΥΠΗ 41 Τ.Κ. 63100 - ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

Πολύγυρος 24 Φεβρουαρίου 2025  
Αριθ.Πρωτ.:2/2025

- ΠΡΟΣ :** 1) Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ  
(μέσω ΠΟΑΣΥ)  
2) Τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο ΜΑΛΛΙΟ  
(μέσω ΠΟΑΣΥ)  
3) Τον Προϊστάμενο Επιτελείου Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας  
Αντιστράτηγο κ. Χαράλαμπο ΚΑΛΟΓΗΡΟ (μέσω ΠΟΑΣΥ)

- ΚΟΙΝ:** 4) Τον Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος Αντιστράτηγο  
κ. Γεώργιο ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ.  
5) Τον Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Κεντρικής Μακεδονίας  
Ταξίαρχο κ. Ηλία ΣΚΑΝΔΑΛΗ.  
6) Διευθυντή Αστυνομίας Χαλκιδικής Αστυνομικό Διευθυντή κ. Αθανάσιο  
ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ  
7) Βουλευτές του Νομού.  
8) Μέλη μας

**ΘΕΜΑ :** Ανάγκες Δ.Α. Χαλκιδικής σε έμπυχο δυναμικό.

**Αξιότιμε κ. Υπουργέ,**

Αφορμή του παρόντος εγγράφου αποτελεί η ανησυχία μας για την κατάσταση των Υπηρεσιών της Χαλκιδικής, ενός Νομού με τόσες πολλές ιδιαιτερότητες, με γιγαντιαίες ανάγκες που είναι πάσης φύσεως- λαμβανομένου υπ' όψιν του τεράστιου εύρους δραστηριοτήτων που ανθούν (επιχειρηματικές, αγροτικές, τουριστικές κοκ), της κοινής παραβατικότητας ( παραβάσεις διοικητικές, πολεοδομικές κοκ), των κρουσμάτων κάθε είδους ποινικής εγκληματικότητας (κατά της περιουσίας, βίας, ναρκωτικών κοκ), καταστάσεις όπου πολλαπλώς σε καθημερινή βάση καλούνται να ανταπεξέλθουν οι αστυνομικοί της Δ.Α. Χαλκιδικής προκειμένου ο τόπος μας να είναι κατά το μέγιστο δυνατόν ασφαλής για τους κατοίκους του και πόλος έλξης για όλη την υφήλιο.

Κατά τη θερινή περίοδο λοιπόν που ο πληθυσμός της Χαλκιδικής πολλαπλασιάζεται, τα περιστατικά αυξάνονται δραματικά, οι ανάγκες των κατοίκων και των επισκεπτών του

Νομού για αστυνόμευση εκρήγνυνται, ΟΛΟΙ οι συνάδελφοι προσπαθούν υπεράνθρωπα να ανταπεξέλθουν στον τεράστιο όγκο περιστατικών και στις αναρίθμητες κλήσεις για παροχή προστασίας.

Την τρέχουσα χρονική περίοδο η εικόνα των Υπηρεσιών του Νομού μόνο ενθαρρυντική δεν μπορεί να χαρακτηριστεί, αφού οι ομάδες ΟΠΚΕ και η διμοιρία υποστήριξης του Νομού είναι μόνιμα με μια βαλίτσα στο χέρι προκειμένου να καλύψουν ανάγκες άλλων περιοχών ανά την Ελλάδα. Εδώ και μεγάλο χρονικό διάστημα περίπου εξήντα (60) συνάδελφοι βρίσκονται εκτός Χαλκιδικής προκειμένου και αυτοί να καλύψουν τις ανάγκες διαφόρων δράσεων και οι Υπηρεσίες της Χαλκιδικής με τους εναπομείναντες συναδέλφους παλεύουν να τα βγάλουν πέρα με την καθημερινότητα, προσφέροντας από την πλευρά τους πάντα τα μέγιστα.

Τη στιγμή όμως που τα πάρεργα και οι αρμοδιότητες στην Αστυνομία συνεχώς αυξάνονται, οι συνάδελφοι στο άκουσμα της φράσης 'εβδομαδιαίο πρόγραμμα εργασίας' γελούν πικρά, σαν να πρόκειται για ένα κακόγουστο αστείο και η ημερήσια ανάπαυση έρχεται σαν μάννα εξ ουρανού μετά από τουλάχιστον 10 με 15 ημέρες εργασίας, ευνόητο λοιπόν είναι ότι υπό τις υπάρχουσες συνθήκες από την περίοδο των εορτών του Πάσχα και μέχρι το πέρας της θερινής περιόδου, θα αντιμετωπίσουμε ΤΕΡΑΣΤΙΑ προβλήματα ως προς την αποτελεσματική αστυνόμευση του Νομού.

Συνεπείς λοιπόν στην αρχή μας *Καλύτερη η πρόληψη της θεραπείας*, ενόψει της προσεχούς θερινής περιόδου, η οποία λαμβανομένης υπ' όψιν της αύξησης των θερμοκρασιών αναμένεται κάθε χρόνο και μακρότερη για τον ευλογημένο από κάθε άποψη Νομό μας, διαβλέποντας τα μελλούμενα από τη μακρά πείρα και κατά κανόνα επώδυνη εμπειρία μας και έχοντας πλήρη εικόνα των αναγκών όλων των Υπηρεσιών του Νομού μας ανά πάσα ώρα,

προτείνουμε και προσβλέπουμε να συμμαριστείτε τις προτάσεις μας για:

- 1. Την απαγόρευση ή τον περιορισμό των αποσπάσεων - διαθέσεων των Αστυνομικών δυνάμεων της Δ.Α. Χαλκιδικής στο ελάχιστο για την θερινή περίοδο.**
- 2. Την έκδοση Διαταγής για δήλωση επιθυμίας απόσπασης συναδέλφων που διαθέτουν εξοχικές κατοικίες στο Νομό Χαλκιδικής-συμπεριλαμβανομένης και της Θεσσαλονίκης.**
- 3. Τον διπλασιασμό των ατόμων που θα έρθουν από άλλες Διευθύνσεις με έξοδα Δημοσίου σε σχέση με τα περσινά μόλις 25 άτομα, με επιμελέστερη επιλογή των συναδέλφων αυτών(ανακριτικοί υπάλληλοι).**
- 4. Τα μεικτά κλιμάκια που τυχόν θα κληθούν να επιχειρήσουν στα Τμήματα της Χαλκιδικής να είναι πληρέστερα ήτοι να περιλαμβάνουν και ανακριτικούς υπαλλήλους που θα διεκπεραιώνουν αποτελεσματικά οποιαδήποτε επιχείρηση/ υπόθεση αναλάβουν, ώστε το μόνιμο προσωπικό του εκάστοτε Τμήματος να διεκπεραιώνει απερίσπαστα τον ήδη τεράστιο φόρτο.**

Κραυγάζουμε κατ' εξακολούθηση για την ενδυνάμωση των Τμημάτων του Νομού μας με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών μας ΚΑΙ την μέγιστη δυνατή ασφάλεια του τόπου μας ΚΑΙ την έμπρακτη και ηθική ενίσχυση των ίδιων των συναδέλφων μας οι οποίοι με αξιοζήλευτη αφοσίωση και ζήλο, αδιακρίτως της προσωπικής τους κατάστασης και των ιδιαιτέρων προσωπικών και οικογενειακών συνθηκών τους, κάνουν τα πάντα προκειμένου να προστατεύσουν την κοινωνία.

Για αυτούς τους λόγους και όλους εκείνους που δεν θα κουραστούμε ποτέ να σας γνωστοποιούμε με κάθε ευκαιρία, κάνουμε έκκληση να δρομολογηθούν εγκαίρως οι σχετικές ενέργειες στο πλαίσιο των ανωτέρω προτάσεών μας διότι:

-ο Νομός μας είναι μια 'γη της επαγγελίας', κόσμημα για ολόκληρη τη χώρα,  
-οι πολίτες του Νομού μας αξίζουν της μέγιστης πρόνοιας για την ασφάλεια και την  
προστασία τους, ομοίως και οι επισκέπτες του και  
-οι Αστυνομικοί της Δ.Α. Χαλκιδικής αξίζουν έμπρακτο σεβασμό στον υπέρμετρο μόχθο- σε  
βαθμό αυτοθυσίας - για τις υπηρεσίες τους καθ' όλη τη διάρκεια του έτους.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν.Γραμματέας

Γεώργιος ΑΡΧΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ

Γρηγόριος ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

